

## ОБЯВА

до заинтересованите лица и общественост

На основание чл. 4, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) (ДВ бр.25/2003г., изм. ДВ бр.№3/2006г., обн. ДВ бр.12 от 12.02.2016 г.),

от

**ЕКОГРУПТРАНС – 2” ООД**, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията с ЕИК 200984423, със седалище и адрес на управление град Гоце Делчев, улица „Потока” № 13, община Гоце Делчев, област Благоевград, представлявано от Ламбрю Стоянов Донков - управител  
Телефон и e-mail: 0879 889357, e-mail: ekogruptrans@abv.bg

### СЪОБЩАВА:

На засегнатото население, че има инвестиционно предложение за: *Разширяване на дейността на съществуваща площадка за дървесни отпадъци със добавяне на Сушилня за дървесни чипс и трици* в имот с номер 000186, с площ от 1 000 кв.м., в землището на с. Копривлен, общ. Хаджидимово, обл. Благоевград.

Писмени становища и мнения се приемат в срок от 14 дни, след датата на публикуване на обявата:

РИОСВ – Благоевград на адрес: гр. Благоевград, ул. „Свобода“ № 1;

Община Хаджидимово на адрес: гр. Хаджидимово, ул. „Димо Хаджидимов“ № 46

Документите са на разположение на обществеността, в продължение на 14 (четирнадесет) дни, всеки работен ден в периода от 01.10.2017 г. – 14.10.2017 г., в сградата на Община Хаджидимово, деловодство, всеки работен ден от 09:00 до 12:30 часа и от 13:00 до 17:00 часа.

Лице за контакти: Анелия Стойкова - Еколог в община Хаджидимово, тел. 07528/29-22

Дата: 01.10.2017 г.

ДО  
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ  
ГР. БЛАГОЕВГРАД

53-00-102  
31.10.14

## УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от „ЕКОГРУПТРАНС-2“ ООД, гр. Гоце Делчев, общ. Гоце Делчев, обл. Благоевград,  
ул. Потэка 13, 0878 876 040, българско.

(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице)

гр. Гоце Делчев, ул. Потока 13, BG 200984423

(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: 2900 Гоце Делчев, ул. Потока 13.

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 0878 876 040, ekogruptrans@abv.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Ламбрю Стоянов Донков

Лице за контакти: Ламбрю Стоянов Донков

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,**

Уведомяваме Ви, че „ЕКОГРУПТРАНС-2“ ООД

има следното инвестиционно предложение: „Разширяване на дейността на съществуваща площадка за дървесни отпадъци със добавяне на Сушилня за дървесни чипс и трици“.

Характеристика на инвестиционното предложение:

### 1. Резюме на предложението

Предвижда се разширяване на дейността на вече съществуващ обект. Обектът се намира в с. Копривлен, област Благоевград, община Хаджидимово, поземлен имот № 000186, с площ 1 000 кв.м. , като същият е отреден за „База за производство и продажба на еко и био горива“. Към момента на обекта се извършват дейности по предварително третиране – раздробяване на дървесни отпадъци. С настоящото инвестиционно предложение ще се разшири дейността, като на обекта ще се извършва допълнителна дейност по предварително третиране – изсушаване на раздробени дървесни отпадъци

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

На обекта ще се извършва допълнителна дейност по предварително третиране – изсушаване на раздробени дървесни отпадъци. За целта ще се използва сушилня за дървесни отпадъци с

капацитет от 2 до 3 т./час, в зависимост от влажността на входящите дървесен чипс и трици. Електрическата мощност на сушилната ще бъде 7.5 квт/ч. Очакванията са на обекта да се подлагат на предварително третиране чрез изсушаване до 20 000 т./год. дървесни отпадъци. Използваната площ е от 1 000 кв.м., която е собственост на ЕКОГРУПТРАНС-2 ООД. Собствеността се доказва с договор за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост от 11.05.2012 г. Площадката вече е действаща по отношение на предварително третиране и съхраняване на дървесни отпадъци и е с изградена инфраструктура. При разширяване на дейността ще се ползват наличните пътища/улици, електропроводи, канализация. Територията на площадката е ограничена. На обекта са разположени халета и административна част. Не се предвиждат изкопни работи.

**3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:**

Имота се намира в землището на с. Копривлен, общ. Хаджидимово, имот № 000186, като същият е отреден за База за производство и продажба на еко и био горива. Съседните имоти се ползват също за складови и производствени дейности. Няма необходимост от издаване на съгласувателни / разрешителни документи по реда на специален закон.

#### **4. Местоположение:**

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

С. Копривлен, имот № 000186, общ. Хаджидимово, обл. Благоевград.

#### **5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:**

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Не се предвижда строителство. Ще се ползва моментното състояние на обекта. По време на експлоатацията ще се ползва вода за питейни и битови нужди; ел. енергия, която ще се доставя от съществуващата ел. мрежа. Водоснабдяването се осъществява от съществуващ питеен водопровод. Водата, ще се ползва за питейни и битови нужди. Необходимите количества са в рамките на 5-10 куб.м./мес. доставени от мрежата на ВиК. Няма да се ползват повърхностни води. Няма да се ползват подземни води.

**6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:**

Не се очакват емисии на вредни вещества във въздуха.

**7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:**

По време на експлоатацията ще се образуват следните отпадъци:

- битови отпадъци – образуват се от жизнената дейност на служителите на обекта. Ще се събират в контейнер и ще се извозват по реда, който е установен за гр. Гоце Делчев.

- производствен отпадък – от предварителното третиране чрез изсушаване на дървесни отпадъци ще се образува отпадък с код 19 12 07 – дървесни материали, различни от упоменатите в 19 12 06, за който съгласно изискванията на Наредба №2 от 23 юли 2014 г. за класификация на отпадъците (обн. ДВ, бр. 66 от 08.08.2014 г.), в РИОСВ-Благоевград е заверен работен лист.

Образуваният производствен отпадък с код 19 12 07 ще се съхранява на площадката до предаването му на други лица за последващо оползотворяване. Лицата следва да притежават задължително документите изисквани по Закона за управление на отпадъците, за дейностите по оползотворяване.

**8. Отпадъчни води:**

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водопълтна изгребна яма и др.)

Количеството отпадъчни води ще бъде около 5-10 куб. метра месечно битови. Отпадъчните води формирани от бита се заустват в съществуващата канализационна мрежа.

**9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:**

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се очаква наличие на опасни химични вещества на площадката.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Прилагам:

1. Документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.
2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.
3. Други документи по преценка на уведомятеля:
  - 3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;
  - 3.2. картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.**
- 4. Електронен носител – 1 бр.**
- 5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.**
- 6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.**

Дата: ...31..10.2017

Уведомятел: Ламбърто Донков

(подпис)

